
نام و نام خانوادگی :

دهم تجربی پایه تحصیلی : 

ریاضی فصل3)توان های گویا و عبارت های جبری( نام درس:

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟1

1234

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟2

۸‏۴34‏12

، ‌آنگاه  برابر است با:3 اگر  و 

1234

حاصل عبارت  کدام است؟4

1234

کدام عامل در تجزیه  وجود دارد؟5

تجزیه‌پذیر نیست.1234

در بازنویسی  کدام‌یک از عبارت‌های زیر ظاهر می‌شود؟6

1234

کدام گزینه تجزیه عبارت  است؟7

1234

شکل توانی عبارت  کدام است؟8
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟9

۱234‏1

ساده شدهٔ عبارت  کدام است؟10

1                        2

34

، با ۸‏ برابر عدد  به توان  برابر است. جذر عدد  برابر کدام است؟11 ریشه‌ی پنجم عدد مثبت 

1234

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟12

۰‏۱‏۷4‏123

اگر  باشد، کدام رابطه همواره برقرار است؟13

1                        2

3                        4

، حاصل  کدام است؟ 14 در صورتی که داشته باشیم 

۴4‏۱‏123

اگر مساحت دایره‌ای  باشد، محیط دایره کدام است؟15

1234

ساده شدهٔ عبارت  کدام است؟16

1234

A = (١۸)۴ ۸
−−

√
− −−−

√۷
−١/۵

(١۰ + )A−١ −
١

۳

۰/۷۵۰/۵۰/۲۵
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟17

۳‏۲4‏123

، کدام است؟18 حاصل عبارت 

1234

چند عدد صحیح وجود دارد که ریشهٔ هفتم ‌آن‌ها در بازهٔ  قرار می‌گیرد؟19

۷‏۵‏۲‏۶4‏۵‏۲‏۵3‏۵‏۲‏۴2‏۵‏۲‏1

با فرض  و  حاصل عبارت  کدام20

است؟
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.1

طرفین را معکوس می‌کنیم 

حال برای محاسبه‌ی‌ حاصل عبارت مطلوب به صورت زیر عمل می‌کنیم:

حال طبق اتحاد فرعی  خواهیم داشت:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. a‏ و b‏ را به صورت توان گویا می‌نویسیم:3

بنابراین:                        

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با مخرج مشترک‌گیری و تبدیل تقسیم به ضرب داریم:4

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از اتحاد مربع دو جمله‌ای و مزدوج داریم:6
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا با استفاده از فاکتورگیری و سپس با استفاده از مکعب دوجمله‌ای، داریم:7

 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ابتدا با استفاده از اتحاد چاق و لاغر و سپس با استفاده از اتحاد مزدوج رابطه به صورت زیر بازنویسی10
می‌شود:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11
ابتدا  را محاسبه می‌کنیم.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.12

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        13
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، حال به کمک اتحادهای کمکی داریم:14 گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ابتدا می‌دانیم که 

حال برای یافتن  داریم:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. با توجه به فرمول مساحت دایره،  داریم:15

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از اتحاد چاق و لاغر داریم:16

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        18

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        19
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√۳ ۴
–

√۳ ۴
–
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.20

( + − AB )( + + AB ) = −A۲ B۲ A۲ B۲ ( + )A۲ B۲ ۲
A۲B۲

= + + ۲ − = + +A۴ B۴ A۲B۲ A۲B۲ A۴ B۴ A۲B۲
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√

= ۴ + = ۵۳
–

√ ۳
–

√ ۳
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√
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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